

PA-SE-554-2024

RECTIFICACIÓN

En relación al expediente de SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE MESAS QUIRÚRGICAS, DESFIBRILADORES Y EQUIPOS DE ANESTESIA, se realiza la siguiente rectificación respecto al lote 3:

Donde dice:

Pantalla TFT LCD color de al menos 8,4 pulgadas...

Debe decir:

Pantalla color de al menos 6 pulgadas...

